CnpaBouHble TA0JMIBI 1JIM pacyeTa 00JITOBOr0 COeINHEHNs

Tabnuna 1. Pe3snba merpuueckas (TOCT 24705-81), pasmepsl, MM

HomunanbubIit Pe3nba ¢ kpynmHBIM 11arom Pe3rba ¢ MenkuM marom
;[el/il\g:i% P d1 d> F, mm? P d1 d,
6 1,0 4,918 5,350 17,5 0,75 5,188 5,513
8 1,25 6,647 7,188 32,9 1,0 6,918 7,350
10 1,5 8,376 9,026 52,3 1,25 8,647 9,188
12 1,75 10,106 | 10,863 76,3 1,25 10,647 11,188
14 2,0 11,835 | 12,701 104,5 1,5 12,376 13,026
16 2,0 13,835 | 14,701 144,0 15 14,376 15,026
18 2,5 15,294 | 16,376 175,0 15 16,376 17,026
20 2,5 17,294 | 18,376 226,0 15 18,376 19,026
22 2,5 19,294 | 20,376 282,0 15 20,376 21,026
24 3,0 20,752 | 22,051 324,0 2,0 21,835 22,701
27 3,0 23,752 | 25,051 427,0 2,0 24,835 25,701
30 3,5 26,212 | 27,727 518,0 2,0 27,835 28,701
33 3,5 29,212 | 30,727 647,0 2,0 30,835 31,701
36 4,0 31,670 | 33,408 760,0 3,0 32,752 34,051
39 4,0 34,670 | 36,402 861,0 3,0 35,752 37,051
42 4,5 37,129 | 39,077 1045,0 3,0 38,752 40,051
45 4,5 40,129 | 42,077 1226,0 3,0 41,752 43,051
48 5,0 42,587 | 44,077 1375,0 3,0 44,752 46,051
Tabnuia 2. Mexannyeckue xapakTepUCTHKU Harboliee ynoTpebisieMbIX MaTepraioB KPEMesKHbBIX
W31l
[Ipenen [Ipenen IIpenen [Ipenen
Mapxka MPOYHOCTHU TEKYy4ECTH Mapka cranu MPOYHOCTHU TEKY4ECTH
cranm 0y , MIla 0, MIla 0y, MITa 0, MITa
Cr3ul0 340 200 35X 800 640
20 400 240 30XT'CA 1000 900
35 500 300 BT16 1200 -
45 600 360




Tabnua 3. 3HaueHus 3a1acoB MPOYHOCTH MPU PA3TUYHBIX BUJIAX HATPYKEHUS

Bua narpysku

|

PeKOMeHIlyeMble 3HAYCHHUSA 3aI1aACOB MPOYHOCTH

PacTsiruBaoinas BHELIHSIA Harpyska

0e3 3aTsHKKH OOJITOB:

[o], = 0,6 0,

C 3aTSHKKOM OOJITOB:

Cratuueckas HarpysKa:

[S] mo Tab6n. 4 HEKOHTPOJIUpyeMast 3aTsHKKa
S]1=15...25 KOHTpOJIUpYyeMad 3aTsDKKA

TpOJIpy

IlepemeHnHas Harpy3ka:
S]>25..4 HEKOHTPOJIMpyeMast
Y

[S] r mo Tabu. 4 SATKKA
S] =15..25 KOHTpOJIUpYEMas 3aTsHKKA
[ TPOIUPY
[S]r =15..25

IlonepeuHasi BHeLIHsIA HATPY3Ka

OOJITHI OCTABIIEHBI C 3330POM

Harpy3ska cratuueckasi niy nepeMeHHas:

[S] mo Tabx. 4. — HEKOHTpOIUPYEMas 3aTSDKKA

[S]=15..25

— KOHTPOJIUpYyeMas 3aTsHKKa

0O0JITHI MMOCTABIICHBI 0€3 3a30pa

[t]cp= 0,4 o7 (cTaTuueckas);
[t]e,=(0,2...0,3) or (mepemennas)
[6]ew = 0,8 67— cTans;

[6]ew = (0,4...0,5) 65 — uyryH

[IpouHoCTHh neTaneil B CThIKE

[6]ew = 0,807 — crans;
[6]ew = 0,405 — uyryH;
[6]ew=1...2 MIla— GeToH;
[6]em = 2...4 MIla — nepeBo

Tab6mnuiia 4. 3HaYeHus 3a11aCOB MPOYHOCTH JUTsl OOJITOB ¢ METPHUECKON Pe3n00 TP HEKOHTPOJIUPYEMOH

3aTSKKE

Marepuan 6onra

3uauenus [S] mpu mocTOSHHOI
Harpy3ske Jisi pe3b0bl

3naueHus [S] mpu nepeMeHHOM
Harpy3ske it pe3b0bl

Mé6...M16 M16...M30 M6...M16 M16...M30
Yrnepoaucras craib 5.4 4...2,5 12...8,5 8,5
JlerupoBanHas craib 6,5...5 5...33 10...6,5 6,5




